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TABLA: 
1.- Cuentas 

ACTA Nº 6 SESION ORDINARIA 
H. CONCEJO 

l. MUNICIPALIDAD DE HUALAÑE 
Miércoles 04 Febrero 2015 

2.- Tabla Ordinaria 
3.- Transacción Extrajudicial Pasaje Caupolicán 
4.-Hora de Incidentes 

)i 
HUALAÑE 
Comuna en movimiento 

En Hualañé, en el Salón Alcaldicio Enrique Baeza Canales de la l. 
Municipalidad, a Miércoles 04 de Febrero del año dos mil quince, y siendo las diez horas 
con cincuenta y cinco minutos, entra en Sesión Ordinaria el H. Concejo Municipal de 
H ualañé, bajo la presidencia del Sr. Alcalde de H ualañé don Claudio Pucher Lizama, y la 
asistencia de los Sres. Concejales Srta. Carolina Muñoz Núñez, don Ne/son Maldonado 
Ahumada , don Enrique Cordero Martínez, y don José Patricio Rojas Ponce, más la 
presencia del Sr. Secretario Municipal (s) don Daniel Kalogerini López por Feriado Legal del 
Titular don Luis Arturo Flores Cabrera y la Secretaria de Actas Sra. Cristina Litio 
Riquelme. 
El Sr. Presidente da inicio a la Sesión en nombre de Dios y de la Patria. 
Sres. Concejales don Pedro Sepúlveda Riveros y Hugo Moreno Varas, en capacitaciones en 
Viña del Mar y Castro respectivamente. 

1.- Cuentas 
No hay 

2.- Tabla Ordinaria 

1.- Certificado Nº 32 de Sra. Secretaria Municipal (s) sobre aprobación de costos 
operacionales para la iniciativa de inversión denominada "Construcción Sede Social Adulto 
Mayor Hualañé" 
2.- Certificado Nº 33 de Sra. Secretario Municipal (s) sobre aprobación de Costos 
operacionales para la iniciativa de inversión denominada "Construcción Sede Social Villa 
Alborada H ualañé" 
3.- Carta de Junta de vecinos Padre Carmelo González de Hualañé solicitando participación 
en próxima reunión de Concejo. 
Se considerará para el 02 de Marzo de 2015 
4.- Solicitud de acoger a trámite Solicitud de Patente de Elaboración de Vinos a nombre de 
don Rodrigo Hernán Po/aneo Machuca de Los Coipos 
Comienza la votación: 
Srta. Carolina : Si 
Sr. Maldonado: Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Rojas: Si 
Sr. Alcalde: Si 
Por lo tanto, se ACUERDA: acoger a trámite Solicitud de Patente de Elaboración de vinos 
en Los Coipos, a nombre de don Rodrigo Hernán Po/aneo Machuca. 
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3.- Transacción extrajudicial Pasaje Caupolicán 

El Abogado Sr. José Luis Muñoz Pérez, entrega la información y explica el documento 
"Transacción Extrajudicial L Municipalidad de Hualañé y Lucía del Carmen Urtubia 
Moran, Samuel Urtubia Moran y otros", al que se llega a raíz de demanda Rol 15912013 por 
toma que impedía el paso normal en pasaje Caupolicán de Hualañé, y que aplicando 
presunciones se optó por camino público, posibilitando la solución de un problema que se 
arrastra alrededor de 20 años. 
La Sucesión cede una parte de 10 x 10 y 2 x 14 Mts. y el Municipio se compromete a 
mantener el espacio público y velar por el libre tránsito de los vecinos. Se agrega el 
correspondiente plano al documento. 
Se conversa sobre una persona fallecida de la Sucesión y que podría tener herederos y que 
las partes en lo posible deben estar de acuerdo en su totalidad. 
El Sr. Alcalde solicita el pronunciamiento para proceder a la transacción Extrajudicial: 
Srta. Carolina: Aprueba. Y hace presente que se trate de que firmen todos los herederos de 
la persona fallecida y también que firmen los cónyuges. 
Sr. Maldonado: Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Rojas: Si 
Sr. Alcalde: Si 
Por lo tanto, se ACUERDA: Proceder a la "Transacción Extrajudicial de la L 
Municipalidad de Hualañé y Lucía del Carmen Urtubia Morán, Samuel Urtubia Moran y 
Otros" con e/fin de poner término al Juicio Rol C-159-2013 

El Sr. Alcalde hace entrega de Solicitud de Modificación Presupuestaria del Dpto. de Salud 
para cancelación de Bono de Vacaciones de los funcionarios por un total de $ 3.072.000 
(Tres millones setenta y dos mil pesos) 
Deciden sancionarlo ahora. 
Comienza la votación: 
Srta. Carolina: Si 
Sr. Maldonado: Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Rojas: Si 
Sr. Alcalde: Si 
Por lo tanto, se ACUERDA: Aprobar la Modificación Presupuestaria del Dpto. de Salud para 
la cancelación de Bono de Vacaciones de los funcionarios, por un monto de $ 3.072.000 
(Tres millones setenta y dos mil pesos) 

El Sr. Presidente entrega Oficio Nº 1 de la Comisión Metas de Gestión Institucionales y 
Colectivas de los funcionarios Municipales de Hualañé para el año 2015. La Comisión es 
representada por don Luis Campos Peñaloza, quien da lectura detallada a las Metas 2015. 
La Srta. Carolina consulta si se cumplieron las del 2014, se le dice que sí. 
El Sr. Rojas dice que habría que ver eso primero. 
Se le informa que es independiente uno de otro. 
Comienza la votación: 
Sr. Rojas: Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Maldonado: Si 
Srta. Carolina: se abstiene por ser familiar directo de una funcionaria. 
Sr. Alcalde : Si 
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Por lo tanto, se ACUERDA: Aprobar las Metas de Gestión Colectivas e Institucionales de 
los funcionarios Municipales de la L Municipalidad de Hualañé, año 2015. 

El Sr. Alcalde agrega sobre la situación de los nocheros, que a los comerciantes les ha sido 
imposible ponerse de acuerdo para pagar uno en conjunto. 
Otra información es que en Villa Los Jardines, la Empresa Insercot está a la espera de una 
reunión mañana en Aguas Nuevo Sur para terminar los trabajos ya que Nuevo Sur no ha 
entregado antecedentes a Vialidad y por esto no se ha autorizado el trabajo. 

El Sr. Cordero dice que igual el Municipio podría solventar un nochero para seguridad de 
los comerciantes. 

4.- Hora de Incidentes: 
Srta. Carolina 

1.- Le preocupa la compra de terrenos para ampliación de Cementerio ya que el espacio se 
está reduciendo rápidamente. 
El Sr. Alcalde dice que se está modificando la promesa de compraventa y que en último de los 
casos hay un Plan B por un tiempo. 

Sr. Cordero : 

1.- Dice que en Pedro Aguirre Cerda entre Libertad y Prat se estacionan vehículos en ambos 
costados lo que impide el desplazamiento de otros. Pide letrero de "Estacionar a un solo 
costado" o "No estacionar" 
2.- Consulta por la Dieta de los Concejales y el Impuesto a la Renta y las cotizaciones 
previsionales. 
El Sr. Alcalde dice que se hará la consulta a Contraloría pero no es por las cotizaciones 
previsionales. 
3.- Dice si se puede incluir en proyecto el camino acceso a calle padre Carmelo González, 
que hay mucho tráfico . 

Sr. Maldonado 

1.-Pide posibilidad e que se transmita por radio el Festival de La Voz del Mataquito. 
El Sr. Alcalde lo verá ya que hay ofrecimientos de medios de comunicación. 
2.- Da a conocer que llegaron materiales para plaza en Poblaciones nuevas, que hay árboles 
de muy buena calidad y que los voluntarios para trabajar llegan hoy. Se contactará con 
Obras. 

Sr. Rojas 

1.- Manifiesta su preocupación sobre reuniones de Concejales seguidas y que puede traer 
consecuencias. Le recuerdan que fue acuerdo de Concejo con votación. La Srta.Carolina 
sugiere consultar a Contraloría. 
Dice que las votaciones no deben argumentarse al votar; se debe votar sí o no. 
Se debate el tema y se tratará de dejar en Acta los argumentos aparte de la votación. 

Siendo las 11:55 Hrs., el Sr. Presidente cierra la Sesión. 
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ACUERDOS: 

l.- Acoger a trámite Solicitud de Patente de Elaboración de vinos en Los Coipos, a nombre de 
don Rodrigo Hernán Po/aneo Machuca. 
2.- Proceder a la "Transacción Extrajudicial de la l. Municipalidad de Hualañé y Lucía del 
Carmen Urtubia Morán, Samuel Urtubia Moran y Otros" con el fin de poner término al 
Juicio Rol C-159-2013 
3.- Aprobar la Modificación Presupuestaria del Dpto. de Salud para la cancelación de Bono 
de Vacaciones de los funcionarios, por un monto de$ 3.072.000 (Tres millones setenta y dos 
mi/pesos) 
4.- Aprobar las Metas de Gestión Colectivas e Institucionales de los funcionarios 
Municipales de la l. Municipalidad de Hualañé, año 2015. 
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ETARIO MUNICIPAL (S) 

NISTRO DE FE (S) 
JO MUNICIPAL HUALAÑE 


